Carlos Sandro Feitosa Furtado

Contatos: (21) 96574-0074, (21) 3268-7724, carlossandro.adv@gmail.com
linkedin.com/in/carlos-furtado-21b55222 .
Objetivo:
Atuar em setores administrativos, operacionais ou em assessoria jurídica, em nível empresarial, contribuindo para o crescimento da Empresa e continuar o desenvolvimento pessoal e profissional.
Resumo Profissional:
· Mais de sete anos de experiência corporativa, em rotinas administrativas e na área de Jurídico Criminal Empresarial, combatendo fraudes contra o Seguro DPVAT, auxiliando as autoridades na conclusão das investigações e condenação dos fraudadores.

· Vivência em elaboração e revisão de documentos técnicos, revisão de contratos, elaboração de respostas de ofícios, rotina de viagens, despacho com autoridades dos órgãos do Poder Judiciário, Ministério Público e Polícias.

· Gestão de carteiras de processos e trato com escritórios terceiros parceiros.

· Assessoria jurídica a diversas áreas da empresa, emitindo pareceres, auxiliando gestores e equipe técnica na tomada de decisão.

Principais Qualificações:
· Rotinas administrativas e cumprimento de metas;

· Advogado com experiência corporativa;
· Foco em assessoria jurídica;

· Facilidade no relacionamento interpessoal e trabalho em equipe;

· Proatividade e organização;
· Gestão de carteiras e contratos com escritórios de advocacia. 
Formação Acadêmica:
· Master of Laws (LLM) em Direito Corporativo pelo Ibmec (2015);
· Pós-graduação em Direito e Processo Penal pela Universidade Cândido Mendes e Instituto A Vez do Mestre – AVM (2012);
· Pós-graduação em Direito Público e Tributário pela Universidade Cândido Mendes e Instituto A Vez do Mestre (2011);
· Bacharel em Direito pelo Centro Universitário Augusto Motta (2009);
· Licenciando em Letras - Língua Portuguesa - pela Universidade Estácio de Sá (previsão de término em 2024).
Histórico Profissional:
Seguradora Líder–DPVAT

De fevereiro de 2011 a julho de 2018.  

Advogado IV (Sênior) 

Como advogado criminalista, tendo como principais atividades a defesa dos interesses da Seguradora Líder-DPVAT em contenciosos criminais, com forte atuação na apuração da autoria delituosa em fraudes praticadas contra o Seguro DPVAT, auxiliando como assistente de acusação as autoridades de repressão na condenação dos agentes fraudadores. Atuação em representações ético-disciplinares perante os órgãos representativos de classe contra profissionais que atuam fora dos padrões da ética em prejuízo do Seguro DPVAT e no controle de processos sob o patrocínio dos escritórios criminais terceirizados. Auxiliar os gestores no desenvolvimento técnico de advogados recém-contratados ou recém promovidos e de estagiários. Realização treinamentos técnicos para advogados e sindicantes no reconhecimento de fraudes nos processos do Seguro DPVAT e busca da materialidade para representações criminais perante às autoridades competentes. Controle de carteira de processos e contratos com escritórios de advocacia.
Carlos Mafra de Laet Advogados 
De setembro de 2010 a janeiro de 2011.

Advogado
Como advogado civilista, sendo responsável pela carteira de processos na defesa da Seguradora Líder-DPVAT nas ações de cobrança do Seguro DPVAT, realizando defesas, petições, acompanhamento processual, auditoria, contrarrazões, recursos, pareceres, enfim, todos os serviços inerentes ao exercício da advocacia (Vara Cível e Juizados Especiais Cíveis).

Fragata e Antunes Advogados 
De fevereiro de 2010 a junho de 2010.

Advogado
Como advogado civilista, sendo responsável pela carteira de processos em Juizados Especiais Cíveis na área de banco, na matéria de cartão de crédito, realizando defesas, petições, acompanhamento processual, auditoria, contrarrazões e pareceres.
Informática

MS Office | GERPRO.

Cursos de aperfeiçoamento

Inglês – FISK, trancado | Prevenção a Fraudes – Instituto Politécnico de Ensino à Distância, 2018 | Ética, Política e Cidadania – Instituto Politécnico de Ensino à Distância, 2018 | Compliance e Controles Internos - Escola Nacional de Seguros, 2017.
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